東京青果株式会社 代表取締役社長 川田一光

## 東京神田青果市場株式会社をグループ化した件

2021 年 6 月 28 日付で、東京青果株式会社(代表取締役社長:川田一光)が、東京神田青果市場株式会社(代表取締役社長:山屋美智子)の主要株主と株式譲渡契約を締結したことをお知らせしましたが、公正取引委員会の承認を受けた中、本日、株式の譲渡を行い、東京神田青果市場株式会社は東京青果株式会社のグループ傘下企業になりました。

今後、両社の業務の連携・効率化に加えて、異なる互いの強みである産地・顧客基盤を強化することで、より多様な情報の受発信と幅広い川上・川下のニーズに応えてまいります。また、以上のことを通じて、外部環境の変化にも対応しうる体質改善と、産地・顧客の皆さまとの信頼関係の一層の強化を実現し、市場流通を更に活性化していく所存でございます。

引き続きご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

記

## 1, 東京神田青果市場株式会社の概要

所在地:東京都大田区東海 3-2-1

代表者:代表取締役社長 山屋美智子

資本金:48 百万円

取扱額: 18,662 百万円 (2020 年度、税込) 設立: 1950 年 (昭和 25 年) 8 月 11 日

## 2. 今後の予定

2022 年 1 月 21 日に、東京神田青果市場株式会社の臨時株主総会および取締役会を開催し、新会社名および経営新体制を決定し、東京神田青果市場株式会社 HP にて公表いたします。

## 3. 問い合わせ窓口

東京青果株式会社 取締役総務部長 犬飼

電話:03-5492-2001

Email: s-inukai@tokyo-seika.co.jp